

خبرها

پسری بر سر ارثیه ، با گوشتکوب و قیچی مادرش را کشت

گیلان امروز - ساعت ۲۰: ۹ دقیقه‌ صبح پنجشنبه مأموران کلانتری ۱۹۰ مجیدیه به‌دنبال تماس تلفنی پسری مطلع شدند او مادرش را در خانه به قتل رسانده است.

پس از حضور مأموران در محل حادثه و کشف جسد، بازپرس مردای و تیم بررسی صحنه جرم راهی محل قتل شدند.جنایت در طبقه سوم خانه استیجاری رخ داده بود. عامل قتل که مرد ۴۵ ساله‌ای بود به بازپرس کشیک قتل گفت: مدتی قبل از همسرم جدا شدم و بعد از جدایی با مادرم زندگی می‌کردم. اما من و مادرم مدام بر سر ارثیه پدری مشکل داشتیم. چرا به من سهم ارثیه‌ام را می‌خواستم و مادرم مخالفت می‌کرد. او مدعی شد روز حادثه مادرش قصد داشته با باز کردن شیرگاز او را به قتل برساند که از این ماجرا با خبر شده و با قیچی و بعد هم با گوشت کوب مادرش را هدف ضربه‌های مرگبار قرار داده است.

.....●●●●●

پسر ۱۴ ساله حساب پدر را خالی کرد

گیلان امروز - فرمانده انتظامی فسا از کشف پرونده برداشت غیرمجاز از حساب فردی میانسال که توسط پسر ۱۴ساله‌اش انجام شد، خبر داد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس فتا، سرهنگ علی شیبانیان گفت: مردی ۴۵ ساله ساکن فسا با مراجعه به پلیس فتا شهرستان فسا مدعی برداشت مبلغ حدود ۲ میلیون تومان ظرف ۵ روز از حساب خود به صورت اینترنتی شد. فرمانده انتظامی فسا اظهار داشت: اقدامات فنی پلیس فتا در خصوص پرونده منجر به شناسایی فرد متهم و عامل برداشت که پسر ۱۴ ساله شاکی است شد.

سرهنگ شیبانیان اضافه کرد: زمانی که شاکی پرونده با شوق زیاد از کشف پرونده به پلیس فتا مراجعه کرد و متوجه شد عامل برداشت پسر ۱۴ ساله خودش بوده است، در بهت فرو رفت.

وی گفت: بررسی های انجام شده در این خصوص نشان داد که این نوجوان با خرید نرم افزار از یکی از سایت های معتبر اینترنتی حساب پدرش را خالی کرده است.

.....●●●●●

قاتل دختر بچه ۴٫۵ ساله به دار آویخته شد

گیلان امروز - خانه غیائی دختر بچه ۴٫۵ ساله سنقری، اواخر خردادماه سال جاری مفقود و سپس جسد وی کشف شد که با تلاش ماموران انتظامی و دیگر دستگاه‌های مربوطه قاتل وی در کوتاه‌ترین زمان شناسایی و دستگیر شد و صبح دیروز به دار مجازات آویخته شد.

به گزارش فارس از کرمانشاه، خانه غیائی دختر بچه ۴٫۵ ساله شهرستان سنقرو کلیایی، اواخر خردادماه سال جاری مفقود و سپس جسد وی کشف شد.پس از جریحه دار کردن خاطر عمومی حاصل از جنایت مشتمن‌کننده در شهرستان سنقروکلیایی که موجب ورود رئیس کل دادگستری استان از نخستین ساعات انتشار خبر کشف جسد حنانه غیائی، دختر بچه ۴٫۵ ساله در این شهر تا صدور حکم در مرجع عالی قضایی کشور شد.

این جنایت که هیچ ردپا و سرنخی برای کشف آن به‌جای نمانده بود با دستور و مدیریت میدانی رئیس‌کل دادگستری استان و بسیج تمام نیروهای لازم اعم از قضایی، امنیتی و انتظامی در زمانی کوتاه کشف شد که پس از انجام فوق‌العاده مراحل دادرسی حکم مجرم صادر شد.

با تلاش ماموران انتظامی و دیگر دستگاه‌های مربوطه قاتل وی در کوتاه‌ترین زمان شناسایی و دستگیر شد.با توجه به حساسیت بالای موضوع، روند ورود و نتیجه پرونده در دیوان عالی کشور با پیگیری مستقیم رئیس کل دادگستری استان کرمانشاه صورت گرفت و در کمترین زمان حکم اعدام شخص متجاوز که آزار و اذیت و قتل فجیع این کودک در کارنامه سیاه او بود مورد تایید این مرجع عالی قرار گرفت.

در نتیجه رایزنی مدیریت استان، پرونده حنانه غیائی خارج از نوبت، روند دادرسی خود را در دیوان عالی کشور پشت سر نهاد و صبح دیروز ساعت ۶:۴۵ دقیقه حکم اعدام قاتل این دختربچه سنقری در ملاء عام و در مرکز شهرستان سنقروکلیایی به اجرا درآمد.

.....●●●●●

دستگیری ۱۵۰ دختر و پسر در پارتنی شبانه

گیلان امروز - فرمانده انتظامی غرب استان تهران از دستگیری ۱۵۰ دختر و پسر در یک پارتنی شبانه در جنوب غرب تهران خبر داد.

سردار محسن خانچرلی در گفت‌وگو با تسنیم، با اشاره به برخورد پلیس با برگزاری مهمانی‌های مختلط و جشن‌های مختلطی که در باغ‌ها و باغ‌تالارهای غرب استان تهران برگزار می‌شود، با اعلام خبر دستگیری ده‌ها دختر و پسر در یک «پارتنی» اظهار داشت: مدتی پیش به دنبال به دست آمدن گزارشی در خصوص برگزاری یک مهمانی مختلط در یکی از باغ‌های محدوده اسلامشهر

در غرب استان تهران، عملیاتی مشترک از سوی پلیس و یکی از سازمان‌ها اجرا شد و طی آن ده‌ها دختر و پسر بازداشت شدند.

وی ادامه داد: در این باغ که در مجاورت یک استودیوی ساخت و ضبط آهنگ‌های غیر مجاز قرار داشت، حدود ۱۵۰ دختر و پسر در پارتنی مختلطی تحت عنوان جشن تولد جمع شده بودند که پس از حضور پلیس، تمامی این افراد بازداشت و به دستگاه قضایی معرفی شدند.

فرمانده انتظامی غرب استان تهران با تاکید بر نظارت پلیس بر اماکن، باغ‌ها و باغ‌تالارهای موجود در غرب استان تهران، خاطرنشان کرد: با توجه به جاذبه باغ‌های غرب استان تهران، پلیس سعی کرده تا نظارت کاملی بر اماکن، باغ‌ها و باغ‌تالارهای موجود در این منطقه داشته باشد و معاونان و روسای پلیس، در بازدیدهای سرزده خود، بر این اماکن نظارت دقیقی را اعمال می‌کنند.

جنایت آتشین عروسی و داماد افغان

گیلان امروز - عروسی افغانستانی که برای و تأمین مخارج عروسی با نامزدش از مرد آشنایی ۲۰ میلیون تومان پول گرفته بود بعد از برگزاری مراسم عروسی، با کمک داماد توطنه قتل مرد طلبکار را طراحی کردند و او را با بنزین به آتش کشیدند.

به گزارش تسنیم ۲۹ اردیبهشت امسال مردی با مراجعه به کلانتری ۱۷۰ کهپریزک به مأموران گفت بردارش از سوی افراد ناشناسی آتش زده شده و در حال حاضر در بیمارستان بستری است.

شاکی به مأموران گفت: برادر، ناصر ۳۷ ساله که پیمانکار ساختمانی بود چند روز پیش سوار خودرو پژو پرشپای سفید رنگش از خانه خارج شد تا از یک آشنا طلب ۲۰ میلیون تومانی‌اش را بگیرد اما بعد از ظهر روز بعد از بیمارستان خبر دادند که برادرم به علت سوختگی شدید بستری شده است.

مرد شاکی ادامه داد: وقتی به بیمارستان رسیدیم، متوجه شدم صاحب یک دکه روزنامه‌فروشی در جاده قدیم قم برادرم را به بیمارستان رسانده اما پیش از انتقال به بیمارستان ناصر که هنوز بیهوش نشده بود ادعا کرده بود یک زن و مرد افغان او را به آتش کشیده‌اند.

پس از شکایت این پسر جوان پرونده واقعه به دستور رئیس شعبه ۱۰۳ دادگاه کهپریزک برای رسیدگی به کارآگاهان پایگاه نهم پلیس آگاهی تهران بزرگ سپرده شد.همزمان با آغاز رسیدگی به پرونده، از طریق بیمارستان به کارآگاهان اطلاع داده شد که با وجود اقدام‌های درمانی به علت شدت سوختگی، ناصر جان باخته است.

بدین‌ترتیب پرونده قتل مرد پیمانکار با کشف خودرو سوخته وی در جاده قم وارد مرحله تازه‌ای از رسیدگی شد و کارآگاهان پی بردند زن و شوهر افغان به گمان اینکه مرد پیمانکار مرده خودرواش را هم به آتش کشیدند تا آثار جرم از بین برود. در ادامه تحقیقات کارآگاهان با مراجعه به منطقه باقرآباد و انجام تحقیقات گسترده میدانی و پلیسی سرانجام موفق به شناسایی زن و شوهر جوان افغان به نام «عزیز ۲۹ ساله» و «سمیه ۲۳ساله» شدند که به طور ناگهانی ناپدید شده‌اند.

درحالی که تحقیقات برای دستگیری این زوج ادامه داشت سرانجام شامگاه دهم خرداد درحالی که عزیز و سمیه برای برداشتن اسناد و مدارک شناسایی خود به محل سکونتشان مراجعه کرده بودند، از سوی پلیس دستگیر شدند و در جریان بازجویی‌های فنی پلیسی سر انجام به قتل مرد پیمانکار اعتراف کردند . عزیز متهم ردیف اول جزییات انتقام گیری آتشین از مرد ۳۷ساله را تشریح کرد.

چند سالت است ؟

۲۹سال.

چرا بازداشت شدی؟

به جرم قتل. من نمی‌خواستم قتل اتفاق بیفتد فقط می‌خواستم ناصر را بترسانم که دست از سر من و زندگی‌ام بردارد اما او خیلی سمج‌تر از این حرف‌ها بود. دائم من و همسرم را تهدید می‌کرد. مجبور شدیم که تنبیهش کنیم.

چه تنبیهی؟

ناصر پیمانکار ساختمانی بود. خانم من هم در یک خیاطی کار می‌کرد ناصر رفته بود کارگاه خیاطی که متراژ سرامیک‌ها را اندازه بگیرد آنجا همسر مرا دیده بود و از او

{اجتماعی}



خوشش آمده بود. بعد هم از صاحب خیاطی، شماره سمیه را گرفته بود و گفته بود برای امر خیر می‌خواهد.

خب بعد چه اتفاقی افتاد؟

من سمیه را می‌خواستم. ما ۴ سال به پای هم نشست‌ه بودیم اما خب موقعیت من جور نمی‌شد. بابای سمیه گفته بود باید ۱۵ میلیون شیر بها بدهم ۵ میلیون هم خرج عروسی می‌شد که خب من ۲۰ میلیون نداشتم. سمیه را می‌خواستم. دم به ساعت هم برایش خواستگار می‌آمد. ۱۱ فروردین پدر سمیه پیغام داد اگر توانستم ۲۰ میلیون جور کنم که هیچ وگرنه سمیه را به خواستگار دیگر می‌دهد.

از کجا پول جور کردیدی؟

قرض کردیم. ناصر که شماره سمیه را گرفته بود برای امر خیر چند بار با هم تلفنی حرف زده بودند. ناصر گفته بود زن و بچه دار. اما از سمیه خوشش آمده. برایش مانتو و کیف و کفش خریده بود. من از ارتباط ناصر و سمیه خبر داشتم. حرص می‌خوردم اما خب تا پول نداشتم حقی هم می‌افتد مرا در جریان بگذارد. خود سمیه گفت ناصر خیلی پولدار است و به ما کمک می‌کند.

پول را از ناصر قرض کردید و بعد او را کشتید؟

نه به این راحتی هم که نبود. سمیه به ناصر گفت ۲۰ میلیون پول می‌خواهد. ناصر هم قبول کرده بود پول را بدهد. به شرطی که سمیه اجازه بدهد با پدرش حرف بزند. ما با خودمان اینطوری برنامه‌ریزی کردیم که پول را بگیریم، ازدواج کنیم بعد هم هر دو کار کنیم و طلب ناصر را پس بدهیم. ناصر خدا وکیلی به قولش عمل کرد و ۲۰ میلیون تومان را به حساب سمیه ریخت. سمیه هم پول را به من داد و من هم زود ۱۵ میلیون تومان شیر بها را به پدر سمیه دادم و در کمتر از دو هفته بساط عقد و عروسی را برپا کردیم.

بعد ناصر متوجه شد و دعویاتان شد؟

نه دعوا نکردیم. ناصر خیلی هم دنبال پولش نبود. با اینکه

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۲۶

کیان امروز

وقتی متوجه بیرون رفتن من شده بود رنگ در را زده بود و سمیه به خیال اینکه من کلید با خودم نبرده‌ام در را باز کرده بود که ناصر با گستاخی وارد خانه شده بود اما سمیه خیلی زود در ورودی خانه را قفل کرده بود. داخل حیاط با ناصر درگیر شدم. درگیری‌مان تا کوچه ادامه داشت. ناصر ناگهان به سمت سر کوچه دوید و من از کنار حیاط دو بطری یک لیتری بنزین برداشتم و به سمت او دویدم. او با ماشین فرار کرد منم هم با موتور تعقیبش کردم. تا ابتدای جاده حسن‌آباد انتهای کهریزک رفتیم. ناصر ماشینش را در شانه خاکی جاده پارک کرد. من هم خیلی عصبانی بودم. به سمت خودروی او رفتم و بطری بنزین را روی ماشینش خالی کردم ناصر از ماشین بیرون آمد و با هم درگیر شدیم بخشی از بنزین روی لباس‌های من ریخت. بخشی هم روی لباس‌های ناصر. داشتیم او را تهدید می‌کردم که اگر دست از سر من و زندگی‌ام بر ندارد آتشش می‌زنم که ناگهان متوجه شدم سمیه هم به محل درگیری آمده است. ناصر داشت حرف‌های نامربوط می‌زد و حسابی مرا عصبانی کرده بود. فندک را روشن کردم و ماشین آتش گرفت؛ هم ناصر و هم من لباس‌هایم و مخصوصاً آستینم آتش گرفت اما زود خاموش شد. ناصر با همان لباس‌های آتش گرفته به سمت جاده دوید. من و سمیه هم بدون اینکه کمکش کنیم سوار موتور شدیم و به خانه‌مان برگشتیم. فکر نمی‌کردیم برایش اتفاقی بیفتد. اگر می‌خواید روی زمین و به سمت باد نمی‌دوید اتفاقی برایش نمی‌افتاد.

به او کمک نکردید؟

نه از ناصر کینه به دل داشتیم، سوار موتور به خانه برگشتیم و فردای همان روز هم خانه را تخلیه کردم اول ساکن ورامین شدیم اما باز هم از ترس اینکه ناصر پیدایمان کند تغییر جا دادیم. حتی تا مرز افغانستان هم رفتیم. فکر نمی‌کردیم که برای ناصر اتفاقی افتاده باشد. البته می‌دانستم که دچار سوختگی شده است اما اصلاً گمان نمی‌کردیم که مرده باشد. وقتی برای گرفتن مدارک هویتی و شناسنامه به خانه پدر زنم در باقرشهر رفته بودم، مأمورهای پلیس من و همسرم را به جرم قتل عمد بازداشت کردند. تازه در اداره آگاهی بود که متوجه شدم ناصر بر اثر شدت سوختگی روی تخت بیمارستان فوت کرده و قبل از مرگ هم من و همسرم را به عنوان قاتل معرفی کرده است.

الآن پشیمان نیستی که به او کمک نکردی؟

پشیمان که هستم اما پشیمانی فایده‌ای ندارد. اصلاً فکرش را نمی‌کردم یک روز آدم بکشم. الآن ۲۰ میلیون طلب ناصر را قبول دارم اما قتل او ناخواسته بود. ناصر لباس‌هایش آتش گرفته بود اما در جهت باد می‌دوید.من از روی حرص و عصبانیت روی او بنزین ریختم. می‌خواستم از خانواده‌ام دفاع کنم اما نمی‌خواستم او را بکشم. حالا فهمیدم که ناصر بچه هم دارد. نمی‌دانم خانواده‌اش مرا می‌بخشند یا نه اما واقعاً فقط می‌خواستم ناصر را تنبیه کنم که این اتفاق افتاد از خانواده‌اش طلب بخشش دارم.

با توجه به اعتراف صریح هر دو متهم به ایجاد حریق عمدی منجر به جنایت، قرار بازداشت موقت از سوی مقام قضایی صادر شد و هر دو متهم برای ادامه تحقیقات و تکمیل پرونده دراختیار اداره دهم ویژه قتل پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفتند.

انجمن صنفی کارفرمایی شرکت های لوله کشی گاز شهرستان لنگرود

آگهی مجمع عمومی عادی و فوق العاده (نوبت دوم)

به اطلاع اعضای محترم انجمن صنفی کارفرمایی شرکت های گازرسانی شهرستان لنگرود می رساند مجمع عمومی انجمن یاد شده راس ساعت ۹:۳۰ روز پنج شنبه مورخ ۹۵/۵/۲۸ در محل دفتر انجمن صنفی برگزار می گردد.

لذا از اعضای محترم دعوت به عمل می آید در جلسه یادشده حضور به هم رسانند ضمنا اعضایی که تمایل دارند به عضویت بازرسان دوره جدید انجمن در آیند تقاضای کتبی خود را به همراه دریافت و تکمیل فرم های مربوطه به دفتر انجمن تحویل نمایند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی و فوق العاده:

۱-استماع گزارش عملکرد هیات مدیره و بازرسان

عادی و اداری با امضای رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اوراق عادی و اداری با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود.

۷- اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

۸- بازرس اصلی و علی البدل: آقای سعید توحیحی به شماره ملی ۰۹۳۷۷۴۱۲۱۳ به عنوان بازرس اصلی و خانم هما باغدشتیان به شماره ملی ۲۶۴۸۵۹۱۰۷۹ به عنوان بازرس علی البدل. برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.

۹ - روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت

۳۵۸۷ ر م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۵/۵/۵

زمان برگزاری مزایده: ۱۳۹۵/۰۵/۲۷

نوبت مزایده: نوبت اول

مال مزایده: محل برگزاری مزایده: اجرای احکام

آگهی مزایده اموال منقول

با سلام بوموجب پرونده اجرائی ۹۲۰۱۷۶/۱۶ له؛ پیمان اسدی علیه؛ سید امیر میر جعفری مردمکده موضوع؛ مطالبه؛ با توجه به انجام کارشناسی خودرو با مشخصات ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش می‌رسد مشخصات اموال مورد مزایده به شرح ذیل می‌باشد:

حدود و مشخصات: یک دستگاه سواری کار نیسان پاترول دو درب مدل ۱۳۷۷

مشکی روغنی به شماره انتظامی ۴۲۴ ص ۹۵ ایران ۲۶

شماره موتور؛ فابریک + Z۲۴۰۴۵۲۴Z + شماره شاسی؛ + pnk۱۵Z۶۱۹۰۸۶ +

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت

آگهی ثبتی

تاسیس شرکت سهامی خاص آزمایشگاه جوش و مقاومت مصالح نیرومند سازه

آزمای ورنا در تاریخ ۱۳۹۵/۰۵/۰۲ به شماره ثبت ۱۹۹۳۶ به شناسه ملی ۱۴۰۶۰۲۱۵۰۲ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.

۱ - موضوع شرکت: انجام و ارائه خدمات فنی آزمایشگاهی در زمینه آزمایشهای ژئوتکنیک، آزمایشهای بتن و آزمایشهای جوش در ساخت و ساز. در صورت

ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم با قید به اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

۲ - مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

۳ - مرکز اصلی شرکت: رشت گلسار بلوار گیلان خ ۱۷۸ شرقی پ ۴۵ کدپستی ۴۱۶۶۴۵۵۱۱

۴ - سرمایه شرکت: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی

که تعداد ۱۰۰ سهم با نام می باشد که مبلغ ۳۵۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی

گواهی بانکی شماره ۴۸ مورخ ۹۵/۴/۳ نزد بانک ملی ایران شعبه گلسار رشت

پرداخت گردیده است و الباقی سرمایه در تعهد صاحبان سهام می باشد.

۵ - اولین مدیران شرکت: آقای سیامک نیرومند به کد ملی ۰۰۶۰۰۷۷۰۴۲ به

سمت رییس هیات مدیره و خانم لیلی بهمین بیجاری به کد ملی ۰۹۳۹۸۸۹۱۹۶

به سمت نایب رییس هیات مدیره و آقای روزبه خوش خواهش به کد ملی

۲۶۴۸۶۸۶۶۱۴ به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره برای مدت دو سال

انتخاب شدند.

۶ - دارندگان حق امضاء: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت و اوراق